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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR SV. KUZAM 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
                                    
KLASA:  024-05/22-01/8 
URBROJ:  2170-1-09-10-22-2 
Rijeka,  31.01.2022. 
 

 

 

ZAPISNIK 
SA 35 SJEDNICE VMO SV. KUZAM 

 
35. sjednica VMO Sv. Kuzam održana je 31.01.2022. s početkom u 11,00 sati u 

prostorijama MO Sv. Kuzam, Sv. Kuzam 19. 

Sjednici su bili nazočni: 

 Lorenzo Tommasi, predsjednik VMO 

 Ivana Sluga, zamjenik predsjednika VMO 

 Šerifa Šepić, članica VMO 

 Gordana Grdinić, član VMO 

 Milan Dragičević, član VMO 
 

Ostali nazočni  

  

Sjednici nisu bili nazočni: 
  

 
Usvajanje zapisnika sa 34 sjednice VMO Sv. Kuzam: 
 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 

DNEVNI RED 
 

 
1. Izvješće o radu Vijeća MO Sv. Kuzam za razdoblje od 01. siječnja do 31. 

prosinca 2021.  
2. Komunalna problematika 
3. Razno 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
Predsjednik informira da je u obvezi Vijeća izrada Izvještaja o radu Vijeća za proteklu 
godinu, koja se dostavlja Odjelu za gradsku samoupravu i upravu. Izvještaj sadrži 
ostvarene aktivnosti Vijeća mjesnog odbora iz usvojenog programa i plana rada Vijeća 
mjesnog odbora za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. Izvješće sačinjava; 
financijske podatke o utrošenim sredstvima za pojedine aktivnosti s prikazom izvora 
sredstava kao i za koje aktivnosti i programe i u kojem iznosu su pojedina sredstva 
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korištena, te je na osnovu navedenog i pripremljen Izvještaj o radu Vijeća MO Sv. Kuzam 
za 2021. godinu. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam jednoglasno je usvojilo pripremljeni Izvještaj o radu Vijeća Mjesnog 
odbora Sv. Kuzam za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. godinu. 
 
 
AD 2 
Predsjednik je dao sljedeće informacije: 

 Rijeka Plus realizirao je radove postave zaštitne ograde na lokaciji Sv. Kuzam preko 
puta kbr.27., a koja su izvedena iz razlike sredstava koji je nastao nakon provedenih 
postupaka, shodno planiranim i ugovorenim radovima po usvojenim kom. prioritetima 
Vijeća MO Sv. Kuzam za 2021. godinu. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je primilo na znanje. 
 

 Mještanin Sv. Kuzma postavio je upit što je s oglasnom pločom u Baraćima. 
Dostavljen je mail mještanu da je po pitanju daljnjeg rješavanja zatražene postave 
oglasnog panoa u naselju Baraći dobiven odgovor iz Odjela gradske uprave za komunalni 
sustav te da će s obzirom na do sada utrošena sredstva redovnog održavanja oglasnih 
ploča za potrebe mjesnih odbora, iznimno sredstvima za 2022. godinu izvesti radovi 
postave oglasnog panoa za potrebe MO Sveti Kuzam kod kružnog toka u Baraćima i to 
prema obrascu iz Elaborata lokacija oglasih ploča namijenjenih MO, donesenim 
zaključkom gradonačelnika od 11. 10.2021. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je primilo na znanje. 
 

 Mještanin Sv. Kuzma postavio je upit u svezi dobivanja informacija o započetim 
prekopima na javnoj provršini - cesti koja vodi do kbr.1, a koji je jedini izlaz mještana 
vozilom do gornje ceste Sv. Kuzam.  
Kako ni Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam nema nikakva saznanja o izvođenju radova 
kontaktirati će se Odjel gradske uprave za komunalni sustav, kako bi se saznalo tko su 
izvođači i kakvi se radovi izvode, te zatražiti da izvođači kontaktiraju mještane s kbr.1 
kako bi dobili sve potrebne informacije o daljnjem postupanju pri odvijanju radova. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je primilo na znanje. 
 

 Odjelu gradske uprave za komunalni sustav prijavljeno je da je uočeno da je oštećenje 
na zidu kod ulaza u spomen park koji se nalazi u centru Sv. Kuzma, zatražena je sanacija 
i da se ukloni oštećeno kamenje s kolnika radi sigurnog odvijanja prometa.  
Dobiven je odgovor da tražena sanacija zida uz prometnicu nije u nadležnosti Direkcije 
zajedničke komunalne djelatnosti već Rijeka Plusa, stoga je prema dobivenom odgovoru 
prosljeđena prijava oštećenja Rijeka Plusu. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je primilo na znanje. 
 

 Rijeka Plusu prijavljeno je da se dio betona urušio uz objekt (koji čini ruglo samom 
centru mjesta) a isti se nalazi uz kolnik glavne prometnice na Sv. Kuzmu, preko puta 
spomen parka, te je zatražen hitni stručni izvid i utvrđivanje daljnjeg postupanja. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je primilo na znanje. 
 

 Odjelu gradske uprave za komunalni sustav prijavljeno je da je uočeno na lokaciji Sv. 
Kuzam poslije nadvožnjaka desno u blizini kbr.1 uz kontejner za smeće odložen krupni 
otpad. Zatražena je sanacija kako bi se spriječilo daljnje odlaganje i nagomilavanje tj. 
stvaranje deponija na navedenoj lokaciji. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je primilo na znanje. 
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 Direkcija komunalnog redarstva i Odjel gradske uprave za komunalni sustav 
obaviješteni su da su mještani dostavili Vijeću Mjesnog odbora Sv. Kuzam da je 28. 
siječnja o.g. zatečen kamion koji iskrcava šutu na prostor gdje je Vijeće MO upravo da bi 
spriječilo odvoz i stvaranje divljeg deponija uz pomoć Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav postavilo rampu s lokotom (s korisnicima – djelatnicima na održavanju 
pruge HŽ-a i korisnicima bivše trafostanice dogovoreno je korištenje ključa od rampe za 
što su potpisali revers), međutim na istoj rampi nestao je lokot, pa se šuta i ostali 
građevinski materijal dovozi nekontrolirano (u prilogu su mještani dostavili slike zatečenog 
kamiona koji iskrcava šutu).  
Zatraženo je hitno postupanje po prijavljenom.  
Prema prijavi Vijeća nadalje je komunalno redarstvo dostavilo mail HŽ-u u kojem je 
navedeno da se prema telefonskom dogovoru dostavljaju fotografije i prijava MO 
Sv.Kuzam u svezi nasipavanja i odlaganja građevinskog otpada i materijala na zemljištu 
kojim upravlja HŽ Infrastruktura d.o.o.Zagreb. Kako je kontrolnim uvidom u raspoloživu 
službenu dokumentaciju utvrđeno da HŽ Infrastruktura upravlja predmetnim česticama na 
kojima se nalazi rampa i odložen građ.otpad/ materijal, HŽ je dužan voditi brigu i 
poduzimati radnje za zaštitu/sanaciju zemljišta kojim upravljaju. Zaštitnu rampu bi odmah 
trebalo osigurati postavom lokota i dodatnog pojačanja na mjestu lokota (zavarena kutija), 
kako bi se spriječilo rezanje lokota i daljnje neovlašteno korištenje zemljišta. Zatražena je 
od HŽ-a povratna informacija. 
 
Nadalje HŽ je zatražio da za potrebe popravka rampe traže podatke o kontakt osobi oko 
dogovara izlaska na teren i samog izvođenja radova. 
Vijeće je navelo da prema prijavljenom oštećenju i navedenom devastiranju koje su 
dojavili mještani u ime Vijeća Mjesnog odbora Sv. Kuzam za sve upite mogu kontaktirati 
predsjednika Vijeća Mjesnog odbora Sv. Kuzam. U prilogu su im se dostavili potpisani 
reversi s korisnicima koji su do sada koristili ključ od rampe kako bi na taj način 
(zaključavanjem rampe) spriječili devastiranje prostora i stvaranje divljeg deponija. 
Nadalje se je ponovo upozorilo HŽ da su mještani postavili upit pošto upravljaju  
predmetnom česticom (kolosijekom) da li će voditi brigu i poduzeti odgovarajuće radnje po 
pitanju neodgovornog i neovlaštenog deponiranja građevinskog materijala, te su im 
dostavljene slike koje dokazuju prikrivanje navedene radnje. Prilikom prve prijave 
mještana HŽ-u su dostavljene slike kamiona koji je iskrcao taj materijal kao i sada kada je 
isti prekrio zemljom. 
Zatraženo je da se o daljnjem postupanju dostavi povratna informaciju za mještane Sv. 
Kuzma. 
Zaključak 
Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam jednoglasno se složilo s navodima komunalnog redara 
da HŽ upravlja predmetnim česticama na kojima se nalazi rampa i odložen građ. otpad te 
su oni dužni nadalje voditi brigu i poduzeti radnje da se na rampu postavi lokot na način 
da se spriječi rezanje lokota i daljnje neovlašteno korištenje zemljišta.   
 
 

 Rijeka Plus dostavilo je Vijeću mail u kojem je navedeno da planom održavanja i 
prioriteta MO za 2021. za MO Sv. Kuzam stavkom 26.1. predviđena je izrada i realizacija 
projekta povećanja stupnja sigurnosti odvijanja prometa na dijelu Ulice Sveti Kuzam od 
kbr.25 do kbr.45a. Elaboratom je predviđena ugradnja 1 para usporivača prometa AB- 
jastuk i isti je predan na ishodovanje suglasnosti u Grad Rijeku, Odjel za komunalni 
sustav. 
Predmetni odjel nije dao suglasnost na ugradnju usporivača prometa s obzirom da 
navedena lokacija ne ispunjava osnovni uvjet za postavu istih tj. ne nalazi se u blizini 
škole, vrtića ili igrališta, na kojima je nužno usporavanje brzine kretanja vozila radi 
sigurnosti prometa. Samim time ne može se realizirati zahvat prema izrađenom Elaboratu. 
Umjesto usporivača prometa predložena je Vijeću postava radara sa treptačem ali je taj 
prijedlog odbijen. 
Radi nastale situacije, savjetuju zajednički sastanak, izlazak na teren kako bi se zajednički 
dogovorili u koju svrhu Vijeće želi potrošiti iznos koji je predviđen Planom MO 2021. 
godine. 
Nakon dobivene informacije donesen je sljedeći  
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Zaključak 
Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam suglasan je da se održi zajednički sastanak u Mjesnom 
odboru te da se konačno definira rješenje problema, pa će stoga zatražiti prijedlog termina 
održavanja sastanka. 
 
 
AD 3 
• Prema zatraženom da se koriste prostori MO Sv. Kuzam, a sukladno članku 8. 
Odluke o davanju na privremeno ili povremeno korištenje poslovnog prostora u objektima 
mjesne samouprave u vlasništvu Grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke" broj 
8/14) dana 18. siječnja 2022. gradonačelnik je donio zaključak da se odobrava korištenje 
poslovnog prostora u trajanju dužem od četiri sata mjesečno sljedećim korisnicima: 
• Karnevalska grupa „Kuzmarske maškare“ / za održavanje radnih sastanaka u svezi 
priprema za sudjelovanje na Riječkom karnevalu i obilježavanje paljenje pusta / temeljem 
dobivenog pozitivnog mišljenja Turističke zajednice Grada Rijeke / U ugovoru će se 
navesti da se prostorija kučice Placa, ukupne površine 23 m2 daje na korištenje bez 
naknade, u vremenu od 18.01.2022. do 31.12.2022., subotom od 18 do 19 sati: 
• K.D. Sv. Kuzme i Damjana“ / pružanje podrške u radu Kiparske radionice / temeljem 
dobivenog pozitivnog mišljenja Odjela gradske uprave za kulturu / U ugovoru će se 
navesti da se prostorija kučice Placa, ukupne površine 23 m2 daje na korištenje bez 
naknade, u vremenu od 18.01.2022. do 31.12.2022., svakodnevno po potrebi. 
• Grupa građana Drage i Sv. Kuzma / za rekreativno igranje stolnog tenisa i 
zajedničkog druženja mještana / temeljem dobivenog pozitivnog mišljenja Odjela za 
gradsku samoupravu i upravu / U ugovoru će se navesti da se prostor: velika dvorana, 
ukupne površine 98,44 m2. daje na korištenje bez naknade do 4 sata mjesečno, u 
vremenu od 01.02.2022. do 31.12.2022. četvrtkom od 19,00 sati do 20,00 sati  
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je isto tako suglasno da se koristi prostor prema dostavljenim 
zahtjevima, te će se dana suglasnost dostaviti Odjelu za gradsku samoupravu i upravu u 
svezi sklapanja ugovora o korištenju prostora. 
 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 12,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice 
 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                  Jasna Rendulić 

            Predsjednik VMO "Sv. Kuzam":  
                        Lorenzo Tommasi  

 


